

晋中市快递行业妇联正式成立

我市女性快递行业从业者有了“娘家”

本报讯（记者 张凯鹏）为深入学习贯彻落实党的二十大精神，多领域拓展妇联改革成果，引领“四新”领域妇女在经济社会高质量发展中贡献巾帼力量，3月7日，晋中市快递行业召开晋中市快递行业妇联成立暨行业妇女第一次代表大会，全市快递行业29名女快递员代表参加会议。晋中市快递行业妇联的正式成立，标志着我市女性快递从业者从此有了温暖“娘家”。

此次会议还选举产生了晋

中市快递行业妇女联合会第一届执行委员9名，其中，主席1名、副主席3名。新当选的主席张宝丹代表快递行业全体执委作表态发言，她表示，将努力发挥妇联的组织优势和群众工作优势，用真心真情团结凝聚全市快递行业妇女群体，为全市快递业发展贡献巾帼力量。

“随着新兴产业的蓬勃兴起，快递行业中的女性占比越来越高，她们奋战在分拣、投递、行政、客服等不同岗位上，为我市经济发展增添了强劲动

力。”市邮政管理局副局长李玉红代表晋中市邮政管理局、晋中市快递行业党委对快递行业妇联成立表示祝贺，她说，妇联组织作为党委、政府联系妇女会员、群众的桥梁和纽带，要明确定位、牢记职责，努力为妇女同胞干事创业搭建平台，充分调动妇女同志的积极性，真正实现妇联组织队伍共建发展，使妇联成为妇女信赖的温暖之家和坚强阵地，为广大妇女同志们树立优秀的引领标杆作用。

温情妇女节 萌娃送祝福

本报讯（记者 张凯鹏 通讯员 韩俊媛）春日的暖阳送来了温馨的“三八”妇女节，为了让幼儿感受到身边各行各业女性的付出，教育幼儿学会感恩，3月7日，灵石县芳草书苑幼儿园开展“三八”妇女节巾帼英雄延伸活动，带领幼儿感受“她们”的温暖故事。

活动中，灵石县芳草书苑幼儿园组织幼儿来到灵石县第二人民医院妇幼院区，把亲手

做的梳子、笔筒、水晶球等小礼物送给医护人员，并献上舞蹈。幼儿用自己的方式向医护人员送上节日的祝福，赢得了在场医护人员和就诊患者的阵阵掌声。

灵石县芳草书苑幼儿园教师郝慧敏说：“医护人员时常加班加点，很辛苦。我们希望通过这种方式来表达谢意和敬意，让幼儿感受到身边榜样的力量，在感恩中收获，在关爱中成长。”

一个个温暖的拥抱、一句句温情的祝福、一朵朵漂亮的鲜花，犹如“暖心剂”一般温暖着医护人员的心。她们收获的不仅仅是祝福，更是大家的认可和尊重。

灵石县第二人民医院妇幼院区主任张雅娜说：“在这个特别的日子里，老师和小朋友们送来的祝福和表演温暖了我们的心，我们将继续为人民群众的身体健康保驾护航。”

熠熠芳华展风采 泱泱古风话传承

本报讯（记者 武玲芳）以花之名，共赴花事，为迎接“三八”妇女节的到来，3月8日，榆次区文华社区开展“巧手慧心 制扇至美”DIY手工古风团扇制作“三八”主题活动，让大家在“看一看、学一学、做一做”中体验作为女神的别样乐趣，体验古典与传统文化的艺术之美。

活动现场，大家认真选材、设计造型，从布局到色彩搭配，一点一点缀在素白的扇面上，细细构图、精心粘贴，原本空空如

也的团扇瞬间变得“花团锦簇”。大家闻着淡淡花香，在欢声笑语中进行永生花团扇的制作。每个人根据材料包搭配的永生花，选择自己喜欢的色彩主题进行创作。大家认真专注，虚心求教，相互协作，仔细构图。几片叶子，数朵干花，几经摆弄，细心粘贴，一幅幅清新淡雅的美景便跃然扇面之上。

“这次活动既动手又动脑，不仅增进了社区物业与邻里之间的沟通交流，体验到双手创

造美的快乐，也让我们走出自己的小家，融入到社区的大家庭，体会到更多的生活乐趣。”社区居民张女士说。

现代花艺与传统团扇相结合，一把极具古韵的团扇美出了新意境、新文化，展现了社区女同胞们对中华优秀传统文化的传承、对美好生活的向往。“今后，文华社区将开展更加丰富多彩的群众文体活动，让广大居民切实体会到社区为民服务的用心和温暖。”文华社区负责人表示。

关爱女干警 致敬「她」力量

我市检察系统组织开展「三八」节系列活动

本报讯（记者 武玲芳）3月，春色明媚，生机勃勃；3月，温暖惬意，令人陶醉。

为迎接第113个“三八”国际妇女节的到来，连日来，我市检察系统组织开展了“三八”节系列活动，团结带领全系统女干警在全面建设社会主义现代化国家新征程中建功立业。

3月8日上午，晋中市人民检察院组织女干警走进草莓采摘园，开展以“走进美丽乡村，感受乡村振兴，构建检察工作新格局”为主题的春游采摘活动，感受乡村振兴的美好。

活动中，女干警们欢声笑语，感受着乡村振兴带来的变化，交流着工作和生活中的趣事，放飞心情，释放压力，愉悦身心。

活动结束后，大家纷纷表示，回到工作岗位后，要深入践行“绿水青山就是金山银山”理念，充分发挥“半边天”作用，积极谋划，将自身业务工作与乡村振兴工作有机结合，为全市高质量发展贡献检察力量。

3月7日，介休市人民检察院组织女干警们走进刘胡兰纪念馆开展了“巾帼奋进新时代，检花绽放展风采”爱国主义主题教育活动，在刘胡兰纪念馆，跟随讲解员的步伐，大家认真观看了纪念馆各个展区的珍贵馆藏，深情瞻仰历史图片、聆听英雄故事，回顾刘胡兰烈士短暂而光辉的一生，了解那一段可歌可泣的英雄壮举。

和顺县检察院开展了“看见‘她’力量”心理健康讲座，活动中，心理咨询专家为全体女干警讲授心理健康知识，从正确认识压力、情绪与情商、情绪与压力管理策略等几个方面讲起，结合自身案例和丰富的理论知识，通过观看事例视频、情景模拟及深入浅出、幽默风趣的讲述，提高了干警们对心理健康调适的认识，其间穿插的鲜活案例更激发了干警们的情感共鸣。讲座过程中，干警们边记边学，不仅更加了解自己的心理状态，还学会了调节心理状态的有效方法。

